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Skupina Petráš Rezek se rozrostla o vlastní
M&A tým. Cílem je být jednička v prodeji
firem na Moravě.
Skupina Petráš Rezek, jejíž součástí jsou advokátní, daňová a účetní kancelář, se rozrostla o
společnost specializující se na transakční poradenství.

Za tímto krokem stojí  především vzrůstající počet transakcí,  které advokátní a daňová
kancelář realizuje.

Ve spojení s M&A poradci – Jiřím Dvořákem, Janem Vránou a Jiřím Švirákem, kteří mají více než
10leté  zkušenosti  s  prodejem zavedených a  ziskových firem,  vznikla  společnost  Petráš Rezek
transakce s.r.o., poskytující poradenství v oblasti prodeje, nákupu a fúzí firem, nástupnictví ve
firmách a generačních obměn, vyhledávání investorů do společností, prodeje či nákupu obchodních
podílů a majetkových transakcí.

Co ke spojení říkají partneři společnosti?

Filip Petráš

„V oblasti fúzí a akvizic (M&A) se otevírají jedinečné příležitosti, ale zároveň s sebou nesou i
složitosti a rizika. Našim cílem je být klientům partnery od chvíle, kdy se rozhodnou pro prodej či
koupi firmy, až do chvíle uskutečnění samotné transakce. Jednoduše řečeno – chceme u toho být
s vámi od začátku až do úspěšného konce.“

Jiří Švirák

„Prodej nebo koupě firmy je nejen rozhodnutí důležité, ale především strategické a pro budoucí
existenci firmy zásadní. Ať už jsou tedy motivy klienta k prodeji či koupi firmy jakékoliv – osobní
důvody, pracovní, taktické – je důležité mít k dispozici tým odborníků, kteří transakci řádně připraví
a načasují, poskytnou klientovi odborné konzultace, specializované znalosti a zkušenosti, strategický
přístup a pomoc během realizace transakce.“

Jiří Dvořák

„Proč spojení právníků a transakčních poradců? Trh fúzí a akvizic stále roste a stejně tak i poptávka
klientů po profesionálním přístupu, multioborovém poradenství a komplexním řešením jeho potřeb.
Prostřednictvím zkušeného seniorního týmu právníků a transakčních poradců s dostatečnou praxí
jim tak poskytneme služby na té nejvyšší úrovni, s co největší mírou eliminace budoucích rizik, a tak,
aby transakce proběhly v pohodě, klidu a ke spokojenosti zúčastněných stran. A to vše za velice fér
obchodních a cenových podmínek.“

Lukáš Rezek

„Spojením naší Advokátní kanceláře Petráš Rezek s transakčními poradci vznikl tým profesionálů,



který vás bezpečně provede celým procesem prodeje či nákupu firmy či jiné majetkové transakce.
Díky  společným zkušenostem a  důvěře  našich  klientů  tak  společně  míříme  na  pozici  jedničky
v prodeji firem na Moravě.“
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